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Prot. N° 33 del 09 febbraio 2021 
 

 

 

 

Al Presidente del Consiglio Regionale 

della Campania 
Dott. Gennaro Oliviero 

 

 

 

OGGETTO: Trasmissione Interrogazione. 
 

Si trasmette con la presente, per gli adempimenti consequenziali, 

l’Interrogazione a risposta scritta ai sensi dell’art.124 del R.I. del Consiglio, a firma 

dello scrivente Consigliere Regionale Avv. Gianpiero ZINZI, recante ad oggetto: 

<<Mancata deliberazione del Piano Vaccinale anti Covid-19 in Regione 

Campania>>. 

Distinti saluti. 

Il Presidente 
  Avv. Gianpiero Zinzi 
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Prot. N° 33 del 09 febbraio 2021 
 

 
Al Presidente della Giunta Regionale  

della Campania con delega alla Sanità 
On.le Vincenzo De Luca 

 
OGGETTO: INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA ex art. 124 del R.I. recante: 

<<Mancata deliberazione del Piano Vaccinale anti Covid-19 in Regione 

Campania>> a firma del Consigliere regionale Avv. Gianpiero ZINZI. 

PREMESSO CHE 
La tristemente nota Pandemia da Corona - Virus, ha determinato anche nel nostro 
Paese una situazione epidemiologica molto grave, imponendo l’adozione di 
severe misure restrittive da parte del Governo centrale - attive sull’intera 
Nazione, con l’intento di arginare nei tempi più rapidi possibili l’epidemia; 

Nonostante le previsioni di estinzione il contagio è tornato a crescere anche in 
Campania, ponendo sotto stress il SSR, stante la carenza di posti letto, 
segnatamente di terapia intensiva, nonché la mancanza di un adeguato piano 
vaccinale deliberato dalla Regione. 

CONSIDERATO CHE 
Un piano si rende necessario al fine di disporre indicazioni operative, logistiche, 
strutturali, di personale, di conservazione e di formazione per il personale 
somministratore e individuando la matrice di responsabilità delle figure coinvolte 
e degli stakeholders; 

Eventuali ulteriori ritardi si ripercuoterebbero su tutta la filiera costringendo, in 
primis, i pazienti con altre patologie, ma potenzialmente contagiati dal Coronavirus 
ad attese rischiose e poco consone al loro stato di salute. 
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RILEVATO CHE 
È indispensabile una pianificazione specifica su base regionale per rendere 
operativa una risposta al COVID-19, che è molto più ampia in portata e complessità 
rispetto all'influenza stagionale o ad altre precedenti campagne vaccinali; 

Non risulterebbe ancora deliberato un Piano Vaccinale stilato su base regionale. 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO, Il sottoscritto Consigliere Regionale  

 

INTERROGA 
Il Presidente della Giunta sull’urgenza di deliberare ad horas un Piano Vaccinale 
di portata regionale di contrasto al COVID-19. 

Si richiede risposta scritta ai sensi del Regolamento interno. 
 
 

     Il Presidente 
Avv. Gianpiero Zinzi                 

 


